
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

         TISKOVÁ ZPRÁVA 

          ze dne 11. 1. 2018 

 

Kladské pomezí představí nový propagační materiál v prvorepublikové kavárně 

Právě dokončená mapa života Karla, Josefa a Heleny Čapkových bude poprvé představena 

veřejnosti na veletrhu GO Regiontour 2018, který se uskuteční 18.-21. 1. 2018 na brněnském 

výstavišti. 

 

Propagační materiál s názvem Čapek je rozcestníkem pro všechny, kteří chtějí poznat místa 

v Královéhradeckém spojená s tímto významným rodem. Prohlížení novinky si můžete 

zpříjemnit posezením v prvorepublikové kavárně, která bude součástí společného stánku 

Východních Čech. Kromě kávy budou k dispozici regionální piva i speciality. Umělecky 

založeným návštěvníkům bude k dispozici také klavír. 

 

V blízkosti kavárny návštěvníci naleznou také propagační stánek Kladského pomezí, kde si 

kromě nové mapy přijdou na své i (cyklo)turisté, milovníci památek a zážitků. Vše jmenované 

formou papírovou i ústní vám rádi doporučíme. Zároveň vás zavedeme do království vůní za 

pomocí mýdel Amálka, které jsou certifikovaným regionálním výrobkem Kladského pomezí. 

 

Těšíme se na případné shledání. Další informace o projektu Čapek naleznete již brzy na 

www.karelcapek.cz 

 

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím 

zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí 

a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, 

která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti 

Jestřebích hor.  Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu 

s polským Kladskem.  

http://www.karelcapek.cz/


 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

Kontakty: 

BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01  Náchod, www.kladskepomezi.cz, tel.: 491 405 185 

Markéta Venclová, ředitelka: e-mail: marketa.venclova@kladskepomezi.cz, tel: 602 190 198 

Lenka Lembejová, projektový manažer: e-mail: lenka.lembejova@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033 
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